

ПРОТОКОЛ №20/1

Заседания комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в Государственном учреждении «Республиканский врачебно-физкультурный диспансер» (ГУ «РВФД»)

от «17» февраля 2020 г.

Заседание комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения «Республиканский врачебно-физкультурный диспансер» проводилось 17 февраля 2020 года в 11.00 по адресу г. Сыктывкар, ул. Куратова 66.

На заседании присутствовали:

Председатель: *Главный врач В.Е. Ломов*

Заместитель председателя: *Гиревая Н.В.*

Члены комиссии:

Поляница Л.И., Сандригайло Е.В., Половникова О.Е., Иськова В.И., Довгаль О.Н.

Секретарь: Гиревая Н.В.

Члены Комиссии уведомлены о дате, времени и месте проведения внеочередного заседания, в том числе о предлагаемой повестке дня, телефонограммой до 11.00 17 февраля 2020 года.

Присутствуют 6 членов Комиссии, кворум имеется.

Повестка дня:

1. О состоянии работы по противодействию коррупции в Государственном учреждении «Республиканский врачебно-физкультурный диспансер» и мерах, принимаемых по повышению ее эффективности.

2. Анализ работы по актуализации информации по профилактике коррупционных правонарушений на официальном сайте учреждения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

По первому вопросу слушали Ломова В.Е., который доложил, что в учреждении ежегодно разрабатывается и утверждается план антикоррупционных мероприятий. Контроль за ходом исполнения плана противодействия коррупции осуществляет комиссия, которая заслушивает на своих заседаниях информацию о реализации мер антикоррупционной деятельности, в том числе информацию о принятых мерах, направленных на устранение замечаний, недоработок, выявленных в работе учреждения.

По состоянию сегодняшней день информации о наличии признаков личной заинтересованности работников Государственного учреждения «Республиканский врачебно-физкультурный диспансер», которая приводит или может привести к конфликту интересов, являющейся основанием для проведения заседаний, в комиссии не поступало.

Обращения граждан о наличии в действии (бездействии) работников Государственного учреждения «Республиканский врачебно-физкультурный диспансер» коррупционных составляющих не поступали.

Принимая во внимание отсутствие данной информации, проверки в отношении работников Государственного учреждения «Республиканский врачебно-физкультурный диспансер» не проводились.

Также, во исполнение плана антикоррупционных мероприятий, проведено совещание с работниками Государственного учреждения «Республиканский врачебно-физкультурный диспансер» по разъяснению действующего законодательства о противодействии коррупции, в том числе законодательства, предусматривающего ответственность за совершение противоправных коррупционных действий (бездействий).

Антикоррупционное поведение является показателем добросовестного исполнения работниками своих обязанностей.

Так же было указано, что в соответствии с Указом Главы республики Коми от 14 января 2020 г. №1 «Об утверждении Порядка осуществления контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в государственных учреждениях Республики Коми и организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед органами исполнительной власти Республики Коми, а также за реализацией в этих учреждениях и организациях мер по профилактике коррупционных правонарушений», Планом проверок за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в государственных учреждениях Республики Коми и организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед органами исполнительной власти Республики Коми, а также за реализацией в этих учреждениях и организациях мер по профилактике коррупционных правонарушений на 2020 год в отношении ГУ «Республиканский врачебно-физкультурный диспансер» будет проводится выездная проверка. Срок проверки март-апрель. Об итогах проверки будет коллективу доложено.

Решение:

- представленную информацию принять к сведению.

Решение принято единогласно.

По второму вопросу слушали Ломова В.Е., который ознакомил присутствующих с анализом работы по актуализации информации по профилактике коррупционных правонарушений и интернет сайте учреждения.

Решение:

- продолжить работу по поддержанию в актуальном состоянии информации по профилактике коррупционных правонарушений на официальном сайте учреждения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Решение принято единогласно.

Заключительное слово: Председатель Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов Государственного учреждения «Республиканский врачебно-физкультурный диспансер», - В.Е. Ломов

Заседание завершилось.

Председатель Комиссии

Секретарь



В.Е. Ломов

Н.В. Гиревая